

## **CZ** | HLÁSIČ PROLOGIC C-SERIES ALARM (BEZDRÁTOVÝ)

Typ baterie: 9V baterie

Výstupní výkon vysílače:  
méně než 10 mW

Provozní napětí: 9V

Pohotovostní proud: 6uA

Pracovní proud: 10 mA

Přenos / vysílač: FM

Provozní frekvence: 433,92 MHz

Efektivní vzdálenost přenosu: 100m

### ISTRUKCE K POUŽÍVÁNÍ:

1. Stisknutím a podržením tlačítka V zapnete nebo vypnete hlásič.
2. Stisknutím tlačítka V nastavte hlasitost (včetně tichého režimu).
3. Stisknutím tlačítka T nastavte tón.
4. Stisknutím tlačítka S nastavte citlivost.
5. Stisknutím tlačítka L zapnete nebo vypnete noční světlo.

## **IT** | PROLOGIC C-SERIES ALARM (WIRELESS)

Tipo di batteria: batteria da 9V

Potenza di uscita del trasmettitore:  
meno di 10 mW

Tensione di esercizio: 9V

Corrente di standby: 6uA

Corrente di lavoro: 10mA

Trasmissione/trasmettitore: FM

Frequenza operativa: 433,92 MHz

Distanza di lavoro effettiva di trasmissione: 100 M

### ISTRUZIONI PER L'USO:

1. Tenere premuto il pulsante V per attivare o disattivare l'allarme.
2. Premere il pulsante V per regolare il volume (incluso il silenzioso).
3. Premere il pulsante T per regolare il tono.
4. Premere il pulsante S per regolare la sensibilità
5. Premere il pulsante L per accendere o spegnere la luce notturna.

## **HU** | PROLOGIC C-SERIES ALARM (WIRELESS)

Akkumulátor: 9V akkumulátor

Jeladó teljesítmény:  
kevesebb, mint 10mW

Üzemi feszültség: 9V

Készenléti áramerősség: 6uA

Üzemi áramerősség: 10mA

Jelátvitel: FM

Működési frekvencia: 433.92MHz

Hatótávolság: 100m

### KEZELESI ÚTMUTATÓ:

1. Nyomja meg hosszan a V gombot a jelző be- és kikapcsolásához.
2. Nyomja meg röviden a V gombot a hangerő fokozat átváltásához (a némítást is ideértve).
3. Nyomja meg a T gombot a hangszín beállításához.
4. Nyomja meg az S gombot az érzékenység kiválasztásához.
5. Nyomja meg az L gombot az éjszakai fény be- és kikapcsolásához.

## **RU** | БЕСПРОВОДНОЙ СИГНАЛИЗАТОР PROLOGIC C-SERIES ALARM (WIRELESS)

Тип источника питания: батарея 9 V

Выходная мощность передатчика:  
менее 10 мВт

Рабочее напряжение: 9 V

Ток в режиме ожидания: 6 мкА

Рабочий ток: 10 мА

Диапазон передатчика: FM

Рабочая частота: 433,92 МГц

Эффективная зона покрытия передатчика: 100 м

### ИНСТРУКЦИЯ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ:

1. Нажмите и удерживайте кнопку V, чтобы включить или выключить устройство.
2. Нажмите кнопку V, чтобы отрегулировать громкость (включая беззвучный режим).
3. Нажмите кнопку T, чтобы настроить тон.
4. Нажмите кнопку S, чтобы настроить чувствительность.
5. Нажмите кнопку L, чтобы включить или выключить ночную подсветку.

 **PROLOGIC**  
CATCHING ELEMENTS



**C**SERIES

**USER MANUAL  
ALARM**

**UK | PROLOGIC C-SERIES ALARM  
(WIRELESS)**

**Battery type:** 9V battery

**Transmitter power output:**  
less than 10mW

**Operating Voltage:** 9V

**Standby current:** 6uA

**Working current:** 10mA

**Transmission/transmitter:** FM

**Operating frequency:** 433.92MHz

**Effective working distance of  
transmission:** 100M

**OPERATING INSTRUCTIONS:**

1. Press and hold button V to switch the alarm ON or OFF.
2. Press button V to adjust the volume (including silent).
3. Press button T to adjust the tone.
4. Press button S to adjust the sensitivity.
5. Press button L to turn ON or OFF the night light.

**DE | PROLOGIC C-SERIES ALARM  
(WIRELESS)**

**Batterie-Typ:** 9V-Batterie

**Ausgangsleistung des Senders:**  
weniger als 10mW

**Betriebsspannung:** 9V

**Standby-Strom:** 6uA

**Arbeitsstrom:** 10mA

**Übertragung/Sender:** FM

**Betriebsfrequenz:** 433.92MHz

**Effektive Übertragungsdistanz:** 100M

**BETRIEBSANLEITUNG:**

1. Drücken und halten Sie die Taste V, um den Bissanzeiger ein- oder auszuschalten.
2. Drücken Sie die Taste V, um die Lautstärke einzustellen (auch lautlos).
3. Drücken Sie die Taste T, um den Ton einzustellen.
4. Drücken Sie die Taste S, um die Empfindlichkeit einzustellen,
5. Drücken Sie die Taste L, um das Nachtlicht ein- oder auszuschalten.

**FR | PROLOGIC C-SERIES ALARM  
(WIRELESS)**

**Type de pile :** Pile 9V

**Puissance de sortie de l'émetteur :**  
moins de 10mW

**Voltage :** 9V

**Tension en veille :** 6uA

**Tension en fonctionnement :** 10mA

**Transmission/émetteur :** FM

**Fréquence de fonctionnement :**  
433.92MHz

**Portée:** 100M

**INSTRUCTIONS D'UTILISATION :**

1. Appuyez sur le bouton V et maintenez-le enfoncé pour activer ou désactiver l'alarme.
2. Appuyez sur le bouton V pour régler le volume (y compris le silence).
3. Appuyez sur le bouton T pour régler la tonalité.
4. Appuyez sur le bouton S pour régler la sensibilité,
5. Appuyez sur le bouton L pour allumer ou éteindre la veilleuse.

**PL | PROLOGIC C-SERIES SYGNALI-  
ZATOR (BEZPRZEWODOWY)**

**Typ baterii:** 1 bateria 9V

**Moc wyjściowa nadajnika:**  
poniżej 10mW

**Napięcie robocze:** 9V

**Prąd czuwania:** 6µA

**Prąd roboczy:** 10mA

**Rodzaj transmisji/nadajnik:** FM

**Częstotliwość robocza:** 433,92MHz

**Efektywna zasięg roboczy nadajnika:**  
100m

**INSTRUKCJA OBSŁUGI:**

1. Naciśnij i przytrzymaj przycisk V, aby włączyć lub wyłączyć sygnalizator.
2. Naciśnij przycisk V, aby wybrać żądany poziom głośności (w tym tryb cichy).
3. Naciśnij przycisk T, aby wybrać żądany ton.
4. Naciśnij przycisk S, aby w wybrać żądany poziom czułości.
5. Naciśnij przycisk L aby włączyć lub wyłączyć lampkę nocną.



**USER MANUAL  
ALARM**



[WWW.PROLOGICFISHING.COM](http://WWW.PROLOGICFISHING.COM)